



"ДОРОЖНИК", НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ САДОВОДЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ

Форма "ДОРОЖНИК", НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ САДОВОДЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ собственности

,

Регион Челябинская область

ИНН 7430006590

ОГРН 1037401634830

ОКПО 45662827

OKATO 75220820001

Расшифровка Еманжелинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.11.2	Основной	Выращивание картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДОРОЖНИК", НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ САДОВОДЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ДОРОЖНИК", НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ САДОВОДЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ДОРОЖНИК", НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ САДОВОДЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДОРОЖНИК", НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ САДОВОДЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДОРОЖНИК", НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ САДОВОДЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 24.01.2003. Компания "ДОРОЖНИК", НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ САДОВОДЧЕСКИЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 456574, ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЕТКУЛЬСКИЙ РАЙОН, С ЕМАНЖЕЛИНКА, С ЕМАНЖЕЛИНКА, Д 2 и специализируется на Выращивание картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7430006590, ОГРН 1037401634830, ОКПО 45662827.